

世界第一秀 神韵艺术团风靡全球



连创佳绩，很多城市出现爆满的盛况。

多次获得奥斯卡金像奖提名的电影制片人、美国费城名门之后纳撒尼尔·康(Nathaniel Kahn)表示：“神韵展现给我的一个全新的世界。我愿意相信，这就是天国世界。作为一个现代的西方人，我不太了解中国文化，从来没有接触过舞台所展现的佛国世界、天国世界。一方面，我不敢相信这是真实存在的；另一方面，我强烈地感受到，这是真实存在的。”他说：“如果这就是天国，请把我带进去！”

驰名国际享有“中国芭蕾王子”美誉的华裔舞蹈家曹驰赞赏神韵晚会特别打动人心，他表示，“这就是艺术的最高境界。”曾经获得第二十届奥斯卡最佳女配角西莱斯特·霍姆观赏演出后说：“神韵不同凡响，每个人都应该来看。”韩国著名书法家金善源称“神韵真的太精采了”，他强调全韩国的人都应该来看神韵。前中国国家一级歌唱演员，来自新疆的阿依古丽表示，在中国40年，在国外8年，今天才看到真正的中华民族传统艺术，感到很骄傲。

神韵全球巡回部分演出行程：

- 3月19~4月27日 台湾
- 4月24~4月24日 法国巴黎
- 4月27~4月28日 英国
- 4月30日~5月2日 纽西兰
- 5月25日~5月30日 澳大利亚

神韵官网：

<http://gb.shenyunperformingarts.org/>



神韵纽约艺术团在旧金山歌剧院上演

载誉全球的神韵艺术团以复兴与找回人类的正统文化为根本，纯善纯美的中国古典舞和音乐节目，精采绝伦，华美动人，2010年全球巡回演出票房

百度搜索首次出现江泽民海外被告新闻



百度可搜索到海外诉江讯息

不过隔天百度搜索诉江案消息又再度被封锁。湖南学者吕加平在接受采访时分析，江泽民其实早已经倒了。吕加平曾发表公开信揭露江泽民的“二奸二假”和政治诈骗问题，并要求进行调查。

大陆网络活跃人士陈先生表示：“诉江案说明这些人欠债必须要还的。他们也很清楚这一点，所以他们拚命维护自己的核心利益，恐怕遭到清算。他们迫害法轮功团体、异议人士等，已经犯下反人类罪。”

中共与江氏集团迫害法轮功，目前超过30位人权律师，在全球30个国家控告江泽民和其他主要参与镇压的23名中共官员违犯反人类罪、酷刑罪及群体灭绝罪。这些律师代表法轮功学员总共提告了50多个刑事诉讼。这50多个诉讼也包括提告7个中国使领馆的诉讼。

3月31日晚大陆网民不用翻墙软件就能直接在百度、搜狗上看到前中共党魁、国家主席江泽民被海外法轮功学员起诉的消息，网民议论纷纷，认为这是中共内斗白日化的表现。

香港《前哨》杂志主编刘达文就表示：如果说光是一个网就很难说，可能是即时性的失误造成，但几个网都有就很奇怪，总之就肯定是有问题。要等待事态的发展。

上海一访民表示，江泽民执政时期全国的法轮功学员和被强迁户是受迫害最深重者。上海的改革开放是建立在违法和侵犯人权的基础上的，要求国际法庭起诉他这个罪魁祸首。

港人不信任中共 比例增加六成

香港大学民意研究发现，港人对中共政府的不信任比率及对中共所标榜的“一国两制”的负面信心比率，升至2004年以来的新高。其中港人对中共政府不信任的比率，由04年10月的低点17.8%升至今年3月的28.6%，大幅增加六成。

《信报》专栏作家、香港教育学院专任讲师王岸然表示，03年反对23条立法之后，港人对中共认识越来越清晰，泛民主派在争取普选的过程中，已经意识到真正阻挠香港民主进程的就是中共，所以近期发起的示威游行终点已经从以往的特区政府总部改为中联办，矛头直指中共。

国际施压 高智晟现“声”仍无人身自由

妻子耿和担忧其身体状况 盼早日团聚

中国著名维权律师高智晟在失踪一年多后，传出人在山西五台山的消息，李和平、江天勇、滕彪、李方平、范亚峰等人在3月28日已和他通过电话。他们表示，声音确实是高智晟本人，但他们同时都有一个感觉，就是高智晟仍无真正人身自由或有着非常大的压力。而这次高智晟现“声”，应该是国际施压所致。

况，她希望外界能帮助丈夫到美国来跟家人团聚。

自2009年2月4日高智晟被警察强行绑架后，国际人权组织和西方国家及他的家人不断向中共当局要求交待他的下落。今年3月16日，外交部长杨洁篪透露高智晟被判“颠覆国家政权罪”，但不肯具体透露高智晟的下落。

高智晟曾代理各种维权案件以及调查法轮功学员遭受迫害的真相以及上书胡温呼吁停止



迫害法轮功，遭到北京当局迫害。2007年，他被监禁期间，遭到殴打、电击、生殖器插牙签等酷刑，震惊国际社会。

2007年5月美国出庭律师委员会授予高智晟“勇敢提倡者奖”。2008年，高智晟曾获诺贝尔和平奖提名，2010年，他再获诺贝尔和平奖提名。

高智晟的妻子耿和表示，她很高兴终于知道高律师还活着，但同时担忧丈夫的身体状